

【“任八条”】

央视一则报道，称近8年间，房地产业应交而未交的土地增值税总额超过3.8万亿元。知名地产商任志强连发八条微博驳斥此论“愚蠢无知”，其所述内容被网友戏称“任八条”。

土地增值税本就不只事关房企和政府，也关系公众利益。借机如能从制度上理清税种，本是一件好事。可在税务总局表态算法“存在误读”之后，故事似乎也就虎头蛇尾地结束了。和互联网时代的很多故事一样，严肃的问题经过喧嚣争论之后，只剩下了一个“任八条”的戏谑性词条，留在浩瀚的网络记忆中。现实的问题，依然还是问题。

【放假方案】

在之前一轮的征集意见之后，全国假日办提出了3个放假安排方案，再次公开征求意见。可惜从很多网民的反应看，似乎没有哪一套方案让人满意。这种情况也在意料之中，很多人呼吁的其实是增加假日，而不是在“朝三暮四”和“朝四暮三”之间作出选择。但世事岂能尽如人意，还是要珍惜有限空间中的选择权。有了民主的协商沟通程序，从来也不意味着就会有一个人人顺心遂意的结局，而是保证一个共同寻找最大公约数的可能。这或许也是从放假方案的选择中，可以汲取的一个“教训”。

【人大自主招生】

中国人民大学招生就业处原处长蔡荣生持假护照从深圳闯关，欲“潜逃”时被警方截获，其已交代招生等问题涉案金额达数亿元。对此，中国人民大学回应称，蔡荣生确因涉嫌违法违纪正接受调查。消息引发了众多关于“自主招生”公平性的质疑。有专家表示，这是个案，自主招生没问题。面对沸腾的舆论，坊间关于受贿金额的传闻是否属实，是否还有其他领导涉案，还有多少高校存在类似腐败，都有待权威调查和翔实交代。

【老人摔倒可获赔】

11月27日，北京市民政局宣布，北京市300万老年人口不论户籍，在乘坐公共交通或逛公园等公共场所或参加一些社会活动时，如发生跌倒、摔伤等意外伤害，均可获得意外伤害保险赔付，最高可获20万元。北京约7万低保、“三无”、失独等老人，其保费将由政府买单，其他老年人可自主投保，保费一年仅15元。

【新版12306网站】

12306网站新版订票系统近日泄露，一直呼吁的“席别选择”功能已经加入，可供乘客选择具体座位；网页上还出现手机版订票客户端的下载链接。但新版网站仅在网上闪现了一下就无法再打开，目前处于无法登录状态。购票业务仍在当前的12306网站办理。另悉，从11月30日起，12306网站开通了支付宝支付功能。

调查显示：硕士女本科男求职压力最大



近日，第三方调查机构麦可思的一项调查显示，七成未签约毕业生

感到求职压力大。其中硕士女本科男求职压力最大，期待签约“政府机构/科研事业单位”和“国有企业”的毕业生求职压力最大。

从学历来看，在被调查的2014届未签约毕业生中，本科生认为求职压力大的比例最高，为72%，硕士和高材生认为求职压力大的比例均为68%。从性别来看，通过对不同性别的毕业生求职压力的深入分析

可以看到，“女硕士”和“本科男”的求职压力最大，分别为74%和73%。其中“女硕士”求职压力比“男硕士”(65%)高9个百分点。

从应聘对象来看，期待签约“政府机构/科研事业单位”(74%)和“国有企业”(71%)的毕业生压力最大，其次为“中外合资/外资/独资”(66%)、“民营/个体企业”(65%)。(据新华网)

考试成绩差 中学生离家出走

近日，上海一名中学生因考试成绩不佳，为躲父母责罚，离家出走。所幸一名出租车司机察觉有异并报警，顺利将其送回家。

当日零时许，出租驾驶员金康生驾车至浦东大道近源深路口时，看到一名少年扬招出租车。金师傅停车后问：“小朋友你去什么地方？”少年说：

“叔叔，我没有钱，能不能把我送到外滩。”金师傅看他仅穿一件薄绒衫，冻得瑟瑟发抖，就让他上了车，并且关切地问：“你家人知道你在什么地方吗？你有没有家里电话？”少年报了一个手机号码，金师傅打过去，但对方关机。

这时，金师傅想：万一这孩子就住在附近，我这一送，要是有啥事，家

里人肯定急坏了。想到此，他马上拨打110，没想到少年突然打开车门逃走。民警赶到后和金师傅分车查找，最后在浦东大道将那名少年找到。

经询问，孩子的父母由外地来沪，在浦东开了一家拉面店，因孩子考试成绩不佳，父母很生气。为躲避责罚，孩子从家里逃了出来。(据《新民晚报》)

男子不信中奖电话 错过“欧洲双人游”

如果有一天，你接到一个说你中了大奖的电话，会怎么办？市民易先生一个多月前，就接到一个电话说他中了大奖，奖品为“欧洲双人游”。易先生除了告诉对方，自己不去外，还不忘“点破”对方是骗子。可一周后，他发现自己的确中了这个“欧洲双人游”的大奖，但对方已经不愿兑现这个奖励了。

今年9月底，易先生在中南建材市场某瓷砖品牌店购买了1.3万多元的瓷砖，购买的时段正是厂家做活动的时间，顾客有可能中“欧洲游”或免

单的奖励。10月份的一天，易先生突然接到一个陌生电话。对方说，易先生中了欧洲游的大奖，并询问他愿不愿意去。易先生说，他接到电话的第一反应就是“骗子来电”，当即表示不去，并挂断了电话。三四天后，易先生再次接到一个说他中了“欧洲游”的电话。这一次，易先生除了说不去外，说了句“骗人吧”，之后挂断了电话。

第二日，他去了趟购买瓷砖的店，经过与店家核实，才知道自己是真的中了奖。易先生表示，自己愿意去，并

要求店子与厂家联系，将自己的意愿告诉厂家。大约等了半个多月，易先生与厂家取得了联系，对方告诉他，由于他的拒绝，“欧洲游”名额已被取消。

记者与该瓷砖株洲总代理取得联系后，负责人朱女士表示，活动期间，他们告诉每一个消费者，厂家会抽奖，十个欧洲游、十个免单奖。10月份，厂家抽奖公布结果时，两个奖项中有株洲的消费者。只是易先生放弃了欧洲游，另一个抽中免单奖的消费者，他们兑现了奖励的钱。(据红网)

女子为逼老公买车 用钥匙刮展车

近日，广州车展5号展馆会场发生一幕“闹剧”：一对中年男女疑似因选车问题发生争执，女子不惜用钥匙将展车刮花来“逼”男子为其心仪的车辆埋单，而后两人在现场扭打成一团。该女子还多次强调：“我就要这台。”

此事件被网友拍成视频上传到了网上，引发了网友广泛讨论。不少网友吐槽“划车姐”行为过于偏激，但

也有人认为这场闹剧“炒作”痕迹太过明显：“刮花车赔钱就行了，何必要买车呢，视频里那女的还连说了几样车子的性能，变相打广告吗？”

“昨天刮花的车还在展台上，掉漆的地方给贴了起来。”近日，记者在事业发展厅内看到了那辆被刮花的白色车，只见车辆引擎盖右侧贴着一块超大贴纸，撕开后数条二三十厘米长

的刮痕清晰可见。车展讲解员小张回忆：“一开始只听到吵架，我回头时看见那个男的打了女的一巴掌，两人就在展厅里拉扯。”小张说，该女子被“掌掴”后，“就用手上的东西在展车引擎盖上一顿乱刮。”随后赶来的保安及现场工作人员将两人拉出展区。

这场闹剧最后以这对中年男女下单买车收场。(据《东南早报》)

男子偷拍“女神”睡觉 逃跑时被门卡住遭擒

“宅男”暗恋“女神”，深夜欲偷拍女子寝照却被发现，惊慌之下夺路而逃，不料竟把自己关在了防盗门和木门之间——今年9月，宝山区发生了这样一起让人啼笑皆非的事件。日前，被告人陈某被判处拘役四个月。

陈某系安徽来沪打工者，妻儿都在老家。今年9月2日晚，陈某上夜班回家，独自一人相当寂寞。凌晨2点，他

还是睡不着，脑子里浮现出隔壁单身青年许某的身影。陈某平时和她见面打招呼感觉挺亲切，还帮她修理过防盗门。事后陈某称，他想用手机拍几张许小姐睡觉的照片供日后欣赏。

陈某到阳台发现401室的窗户并没有关死。于是他只穿了条内裤，通过阳台翻到隔壁，拉开窗户跳入了许小姐卧室，借着月光，欣赏着许小姐睡

姿。正在熟睡的许小姐感觉房间里有人便被惊醒，本能地从床上坐起。“你是谁？”许小姐的一句问话让他慌忙夺路而逃，逃出门口就把木门关上。不料，木门外还有一扇防盗门，两扇门之间有一米的距离。许小姐知道防盗门已被反锁，不用钥匙无法打开，便用力顶住木门并反锁。如此，陈某活活成了“瓮中之鳖”。(据《新闻晚报》)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣